

# "Бизнес центр ТЛК Томилино", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Бизнес центр ТЛК Томилино", Общество с ограниченной ответственностью собственности

:

Регион Московская область

Телефон (916) 660-13-24

ИНН 5027180582

ОГРН 1115027014299

ОКПО 37525051

OKATO 46231565000

Расшифровка Красково дп

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20.2	Основной	<u>Сдача внаем собственного нежилого недвижимого</u> имущества

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Бизнес центр ТЛК Томилино", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Бизнес центр ТЛК Томилино", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"Бизнес центр ТЛК Томилино", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Бизнес центр ТЛК Томилино", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Бизнес центр ТЛК Томилино", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.11.2011. Компания "Бизнес центр ТЛК Томилино", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 140050, Московская область, Люберецкий район, Красково дп, ул 2-я Заводская, д 20//1 и специализируется на Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5027180582, ОГРН 1115027014299, ОКПО 37525051.